
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü  

Dış Paydaş Anketi Değerlendirme Raporu 

 

Giriş 

 Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü akademik personeli ve bölümümüzde ders 

veren diğer öğretim elemanları ile yapılan ankete 8 kişi katılmıştır. Katılımcılara 16 tanesi 

çoktan seçmeli, 7 tanesi açık uçlu olmak üzere toplam 23 adet soru sorulmuştur. Öncelikle, 

çoktan seçmeli sorulara verilen cevapların yüzdelerinin dairesel grafikleri sunulmuş, ardından 

açık uçlü sorulara alınan cevaplara yer verilerek genel değerlendirme yapılmıştır. 

 

Çoktan Seçmeli Sorular 

 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 14.3% 

❖ Kararsızım: 14.3% 

❖ Katılıyorum: 28.6% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 42.9% 
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Açık Uçlu Sorular 

 

Bölüm mezunlarının sahip olması gereken bilgi, beceri ve yetkinlikler konusundaki 

beklenti ve önerileriniz  nelerdir? 

➢ Proje kültürü ve deneyimi kazanması 

 

Bölümde verilmesini önerdiğiniz dersler nelerdir? 

➢ Proje Döngüsü Yönetimi 

➢ Kamuda Risk Yönetimi 

 

Bölüm derslerinin içerik ve konularına dair önerileriniz nelerdir? 

➢ Cumhurbaşkanlığı sistemi ile kamu yönetim sisteminde yapılan değişikliklere uygun 

içerikler hazırlanması 

 

Bölümün düzenlemesini önerebileceğiniz kurs, seminer, konferans, panel vb. konuları 

nelerdir? 

- 

 

Bölümle birlikte yürütmeyi düşünebileceğiniz proje, araştırma ve işbirliği konuları 

nelerdir? 

➢ Proje Geliştirme 

➢ Proje Yazımı 

 

Bölüm derslerinin işleyişine ve öğrencilerin gelişimine katkı sunabileceğiniz konular 

(kariyer günleri vb.) nelerdir? 

➢ Proje Döngüsü Yönetimi 

➢ Bölge Planlama 

➢ Bölgesel Kalkınma 

 

Bölümümüzle ilgili diğer görüş ve önerileriniz nelerdir? 

- 

 

 

 



Genel Değerlendirme 

 Dış paydaşların mezun öğrencilerimizin iş performansları ve donanımlarıyla alakalı 

değerlendirmeleri genel olarak olumludur. Ayrıca dış paydaşlar bölümümüz öğrencileriyle staj 

ve kariyer planlaması gibi yollarla etkileşimde bulunma konusunda genel olarak hevesli 

görünmektedir. Dış paydaşlar öğrencilerimize proje yazımı ve yönetimi, bölgesel kalkınma ve 

planlama, kamuda risk yönetimi ve yeni Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sisteminde kamu 

yönetimi konularında daha fazla donanım kazandırılması gerektiği fikrindedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


